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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 25.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

5218 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Х. Т., редовно уведомен, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от СГП от 16.02.2024 г. и 19.03.2024 г. с приложени 

копия на материали от ДП № 47/21 г. 

ДОКЛАДВА писмо от „Е. Е.“ изпратено по имейл  от 27.02.2024 г., с приложени над 

1000 листа в електронен формат /неразпечатани/ . 

      ДОКЛАДВА молба-становище на жалбоподателя от 05.04.2024 г. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. /лично/: Запознат съм с доказателствата от СГП – 40 бр. 

листа за годините 2017-2018 г. за сумата грубо около 170 000 лв.  

ЮРК. Д.: Запозната съм с доказателствата от СГП. Във връзка с предоставените РКО, 

предоставям допълнителна информация – копие на съдебно-графологична експертиза 

по ДП 47/21 г. от СГП, с копие за жалбоподателя, с резултати от експертизите, които 

са направени. Досъдебното производство все още не е приключило. Изследвано е 

само това, което Е. са могли да представят. Доколкото знам, има и други технически 



експертизи по ДП, но те са следствена тайна. Възразявам да се приемат 

доказателствата от „Е. Е.“, тъй като не съм се запознала с тях, поради което моля да 

ми препратите по електронен път, изпратените данни. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. /лично/: Моля да не се приемат представените днес 

документи от ответника. Доколкото материалите от „Е. Е.“ са в електронен вид, не 

считам, че следва да се приемат като доказателство по делото. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените и изпратени с писмо от СГП писмени доказателства. 

ПРИЕМА представените в електронен вариант доказателства от „Еконт Експрес“ 

ЕООД. 

ПРИЕМА представените от ответника в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства, които са получени от юрк. Д. в следствие на кореспонденция със СГП, 

и съставляващи копие на заключение по назначена и допусната до изслушване по ДП 

№ 47/21 г. съдебно-графологическа експертиза. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. /лично/: Нямам доказателствени искания. Твърдя за част от 

подписите, че не са мои, например стр. 33 – 34 от номерацията на доказателствата, 

представени от СГП. 

ЮРК. Д.: Нямам други доказателствени искания, освен да получа по електронен път 

данните изпратени от „Е. Е.“. 

 

СЪДЪТ НАПОМНЯ на жалбоподателя, че с оглед обстоятелството, че ревизията е 

извършена по реда на чл. 122 от ДОПК, в тежест на същия е да обори констатациите 

на органите по приходите в РА и решението на Директора на Дирекция ОДОП. 

СЪДЪТ НАПОМНЯ на жалбоподателя, че доказателствената тежест е указана в 

определение № 4808/ 06.06.2023 г. и в тази връзка намира, че следва да бъде 

допусната до изслушване съдебно-графологическа експертиза по отношение на 

всички писмени доказателства, представени по делото и приетите в днешното съдебно 

заседание, касателно РКО, изпратени от Прокуратурата, в които е положен подпис от 

името на жалбоподателя и е посочен ЕГН на същия. 

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да формулира въпроси за 

допускане до изслушване на съдебно-графологическа експертиза в срок до 

следващото съдебно заседание. 

ДА СЕ ИЗПРАТЯТ на страните по електронен път получените доказателствата в 

електронен формат от „Еконт Експрес“ ЕООД, които съдът е получил по имейл на 

27.02.2024 година. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на страните, в срок до следващото съдебно 

заседание, да се запознаят с доказателствата, предоставени в електронен формат. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.06.2024 година от 11:15 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


